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Ta 0pora TpoopilovTal Y10 AMOKAELGTUCT YPTON TS PPOVTICTIPLUKNS LOVASOG
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niektpévio (petarpémovron og ).

2 14 J4 e r
ol 6 B) xou 0o atdpov I' mov mpochapPdavovv amd 1

e TI'A: Oporomohkog deopdg petaln 1 atodpov I mov cvvelopépet 1 niektpovio
Kot €vog atopov A mov ovvelcpépel emiong 1 miektpovio. O decpog
yopoaktnpileton ¢ TOAWUEVOS OLOTOTOAKOG,

o I'): Opotomorikdg deopodg petaly 2 atopov I mov cvvelseépovv amd 1
niektpovio. O deoudg yopakTnpileTon MG Un TOAMUEVOS OUOIOTOMKOG.
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2.2,
XNUKOG TOTOG EVOCNG Ovouacio Evoong Xnuikn kotnyopio
H,S opobsio 9]
N,Os [Tevto&gidio tov ALwTov O&wvo o&eidro
No,CO3 AvOpariko vdTpio aiog
NaOH Ydpo&eioro tov Natpiov Pdon
No,O 0¢eidro Tov Natpiov Baoiko oéeidro
CuNO; Nitpixog Xaiwxog (1) dlog

2.3. &) NaOH + NH4Cl — NaCl + NH; + H,O
B) F,+2HBr — 2HF + Br,
'Y) 2H3PO4 + 3Mg(OH)2 - Mg3(PO4)2 + 6H20

8) Ca+2H,0 — Ca(OH),

+H,

8) Agst4 + 2HC] — 2AgC1 + HzSO4

OEMA 3°

Xta 100g droivparog NaO

a. Yta 500g droivparoc NaOH mepiéyo m;g NaOH
X

>

x= 4% w/w
d=m/V — V=m/d

Yta 400mL S o¢Na
Yta 100mL drghdpoarog

TEPLE 20g Na
OH

x= 5%w/v

Yta 200mL drokvparo

x=20g NaOH
Eotw ot mpooOétovue 20

) dtelvpatoc NaOH nepiéyovron 20g NaOH
Zta 100mL) o " og NaoOH 8g NaOH

Yo (200 +

x= 50mL vepo

400mL S10A0pdT6¢ NGOH

B. Yta 100mL dreivparoc NaO 1€ érou 10g NaOH
X
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v Ipw ™y avausién:
Yta 100mL drokvparog NaOH B mepiéyovron 10g NaOH
Yta 200mL drodvparoc NaOH B mepiéyovion x
x=20g NaOH
Mo ™ pala tov NaOH oo didiopa I woydet:
n=m/Mr — m=n-Mr=1-40=40g NaOH
Yta 1000mL swoivparog NaOH T' mepiéyovrar 1mol NaOH omAodn 4
Yta 300mL drokvparog NaOH
x= 12g NaOH
Meta Ty avausién:
Yta 500mL drokvparog NaOH E(0 0+ 12= N
Sta 100mL Srohporoc Na@%‘j X
N
oo W
Apo 1 TEPLEKTIKOTNTA L0V TEMKOD S1OAVHTOC €fval 6,4 %o w/v
OGEMA 4°
o)
Mr(HCI) =1+ 35,
m; =n,-Mr=0,5-36,5=18,25g
Vi =0V =0,5-22,4=11,2L H
P)
P =2atm
n =0, 5mol RT 0,5mol o2 3m-L o0k
. vyt 1000 mol-K
T=273+127=40 = Datm
82 atm-L
1000 mol ;
V)
n, = 0,5mol

V, =500mL =0,5L
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—V=82L
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o)

Mr(HCl) =36,5
m':n'-Mrﬁn'zgzﬂzo,ZSmol HCI
Mr 36,5g/mol

Apa 610 dtdhopa A2 mepi€yovion GuVOAKE n, =n, +n'=0,5+0,25=0,75mol HCI

n, =0,75mol } n, 0,75mol

2 -2 -1 5M
V, =500mL = 0,5L vV, 0,5L

3

5 =
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